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LC-Rezg6kor

1.Melyik mennyiséggel jellemezhetjiik egy magnes erGsségét?

mdgneses momentum (nyomaték)

2. Hasonlitsa 6ssze az elektromos és magneses kolcsdnhatdsokat! Melyik allitas igaz?

A: Az azonos nem(i elektromos toltések vonzzak, viszont az azonos nem(i magneses
pélusok taszitjdk egymast.

B: Elektromos t6ltések kozott vonzo és taszito erék is felléphetnek, mig magnesek kdzott
csak vonzoak.

[C-'Az elektromos toltések szétvalaszthatok egymastol, a magneses polusok nem. |

D: A magneses polusok szétvalaszthaték egymastdl, az elektromos toltések nem.

3. Melyik mennyiség jellemzi a magneses tér erésségét —, amelyet ezért néha
pongyoldn magneses térerdsségnek is neveziink?

magneses indukcio (B)
4. Mi a magneses indukcid (B) SI-mértékegysége?

B: volt (V) C: amper (A) D: siemens (S)



5. Egy magnest helyezlink egy kilsé mégneses térbe. Hanyszorosdra névekedne a koztik Iévé
kélcs6nhatds eréssége, ha mind a mdgnes momentumat, mind pedig a kiilsé tér erGsségét a
kétszeresére novelnénk?

A:l B:2 C

D:8

6. Mivel lehet kézelitéleg homogén magneses teret létrehozni? Aramjarta tekercs

7. Miaz ,elektromdgneses indukcié— jelensége?

A: Mdgneses tér létrehozasa tekercs segitségével.

B: Egy test felmédgnesezése.

C: Elektromos tér létrehozasa vdltozd magneses tér segitségével.

D: Iranytlk orientdlasa, egy irdnyban rendezése mdgneses tér segitségével.

8. Melyik esetben nem indukalédik fesziiltség az ,elektromégneses indukcid|| szécikk mésodik
dbrdjan 1évé masodik tekercsben?

A: Az elsé tekercsben allandé dram folyik, kézben a masodik tekercset az elsé felé mozgatjuk.
B: Az elsé tekercsben alland6 dram folyik, kézben a tekercset a masodik tekercs felé mozgatjuk.
C: Mindkét tekercs 4ll, az els tekercsben er6s6dé aram folyik.

D: Mindkét tekercs all, az elsd tekercsben allando erGsségl aram folyik.

Egy reumds beteg iontoforetikus kezelésénél (ionos gyogyszermolekuldk bevitele a
testbe egyendram segitségével) 40 V feszlltséget kapcsolnak a kezelt testrészre,
amelynek ellendllasa 12 500 Q. a) Mekkora a kezelt testrészen atfolyé dram eréssége?
b) Mennyi toltés aramlik at a kezelt testrészen egy 10 perces kezelés alatt? c) Mennyi
gyogyszermolekula jut be a testbe a kezelés alatt, ha egyértéki ionok formdjaban
kerulnek alkalmazasra? Adja meg a gyogyszermolekulak mennyiségét mélban is!

Egy 20 m hosszusagu hosszabbitd rézvezetéke 1,5 mm2 keresztmetszet(. A réz fajlagos
ellendlldsa 1,78-10-8 Qm. Hatdrozza meg a) a vezeték ellenallasat, b) a vezeték
vezetBképességét és c) a réz fajlagos vezetSképességét!

Egy hagyomanyos villanykortében Iévé volframszal ellendlldasa — tizemi
hémérsékleten — 529 Q. A kortét a 230 V effektiv fesziiltségli halzatra
kapcsoljuk. a) Mennyi hé keletkezik a kértében egy nap alatt? b) Mekkora a kérte
teljesitménye?
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9. Hogyan nevezziik azt a jelenséget, amikor egy tekercsben a rajta atfolyd
véltozo er6sségli daram miatt feszlltség indukdalodik?

onindukcié

10. Milyen elemekbdl &ll egy idedlis rezg&kor?

Tekercs, kondenzator

Kicsit leegyszer(sitve azt mondhatjuk, hogy egy defibrilldtor RC-kérként m(ikodik.
A késziilékben alkalmazott kondenzatort (C = 20 WF) kezelés el6tt egy
meglehet8sen nagy fesziiltségre, pl. 5 kV-ra toltik fel, majd a két kezel§ elektrod
segitségével a mellkasra kapcsoljak. A kondenzdtor a mellkason mint ellenallason
(R = 1200 Q) keresztil kistl. a) Mekkora a feltoltott kondenzatorban térolt
energia? b) Mekkora a testen atfolyé aram er8ssége az elsg pillanatban? c)
Mekkora a kezelés sordn el$allé RC-kér idGéllandéja? d) Mekkora a kondenzétor
fesziltsége 0,1 s—al a kezelés megkezdése utan? e) Mennyi idé mulva csokken a
kondenzator feszliltsége az ezredrészére, azaz 5 V-ra?

Eurdpdban a hdztartdsokban hasznalt haldzati valtakozé fesziiltség az
U=325V*sin(314 1/s*t) fuggvény szerint véltozik. Hatarozza meg: a) a feszlltség
csucsértékét, b) a fesziltség effektiv (hatdsos) értékét, c) a véltakozd dram
korfrekvencidjat és d) frekvencidjat

Egy, az U=34%*sin(6283 1/s *t)) fliggvény dltal jellemzett valtakozo fesziiltséget
kapcsolunk egy 500 nF kapacitasu kondenzdtorra. Hatarozza meg a) a feszliltség
csucsértékét, b) a fesziiltség effektiv értékét és c) a kondenzator kapacitiv
ellenallasat
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Egy egy perces rontgenatvildgitds alkalmaval 1,875-1018 elektron fut &t a réntgencs6von. a)
Mennyi t6ltés aramlik at a csovon? b) Mekkora a rontgencsGben folyd dram eréssége?

Egy defibrilldtoros kezelés elsd pillanataban a testre kapcsolt 6 kV feszliltség hatdsdra 0,2 A
er@sségl dram folyik 4t a testen. Hatdrozza meg a testrész a) ellendllasat és b)
vezet&képességét!

A biofizika gyakorlatok sordn végzett egyik mérésben 12 mS/m fajlagos vezet&képességl
sooldattal toltiink fel egy | = 6 cm hosszisagu és A = 2 cm2 keresztmetszetU Uvegcsovet. Hatdrozza
meg a csében 1évé oldat a) vezetGképességét, b) fajlagos ellenallasat és c) ellenallasat!

Két egyenként 5 kQ nagysagu ellenallast kotiink ssze. hatdrozza meg az eredd ellendlldst a) soros
kapcsolds esetén és b) parhuzamos kapcsoldsnal!

Otven egyenként 10 k Q, nagységu ellendlldst kapcsolunk 6ssze a) parhuzamosan és b) sorosan.
Hatédrozza meg mindkét esetben az eredé ellendllast!

K6szonOm a
figyelmet!

Egy hagyomanyos villanykorte teljesitménye 15 W. a) Mennyi hé keletkezik a
kortében egy hét folyamatos lizem alatt? b) Milyen er&sségli aram folyik a kdrtében,
ha 230 V feszultséget kapcsolunk ra?



